

长春市场监管局绿园分局

引导消费者理性消费依法维权

本报讯 记者王树彬报道 为进一步增强消费者的法律意识与维权能力,提振消费信心,3月15日,长春市场监管局绿园分局、绿园消费者协会联合区政数局、区司法局,在绿园吾悦广场开展“提振消费信心、共创美好生活”主题普法宣传活动。

活动现场设立投诉(举报)咨询服务台和法律咨询服务区,以现场咨询解答、发放宣传手册的形式向群众宣传相关法律法规,助力消费者权益保护。活动邀请律师向群众解答法律方面相关问题,针对消费者权益方面的热点难点问题,告知如何使用法律武器来保护自己。

吉乡贞品联合社

聚力创新谋发展

3月11日,吉林省吉乡贞品生态农业发展专业合作社联合社第一次社员大会在长春举行,来自省内的生态新农人和消费者代表近百人参加会议。

在“聚力创新,共赢未来”的主题下,会议确定吉乡贞品联合社第一批发起理事、社员及成员名单,确定年度重点工作任务目标,对“吉乡贞品”品牌logo进行推介,理事会与运营团队签署年度任务目标责任书,公布10个生态新农人成长计划方案,聘任联合社顾问团队和特聘讲师。



近日,龙井市南山边地派出所开展学习警用器械管理使用规定。

蛟河市农业技术推广总站

举办农业科技培训

本报讯 王赫记者徐文君报道 近日,蛟河市农业技术推广总站举办2022-2023年度冬春科技培训班,来自全市42名种植业农技人员和60名大豆种植户参加培训。

浑江区

推动妇联工作高质量发展

本报讯 记者郭小宇报道 为提升白山市浑江区基层妇联干部礼仪修养和综合素质,浑江区妇联举办“魅力巾帼”形体礼仪课堂。为充分发挥“党建带妇建、妇建促党建”作用,提高“两新组织”中妇联组织的覆盖率,区妇联指导成立了浑江区户外运动协会妇女委员会。

群巾帼联盟成员单位作用,浑江区妇联联合白山市女企业家协会市直分会会长开展“献爱心、送温暖”走访慰问困难儿童活动,推动关爱妇女儿童工作落实,倡导女企业家积极履行社会责任,凝聚巾帼爱心力量。为切实发挥浑江区党

长白联社

金融服务进校园

本报讯 纪庆洋吴昊报道 为进一步提升金融服务质量,以实际行动推进“我为群众办实事”实践活动走深走实,近日,长白县农村信用合作联社组织开展金融知识进校园宣讲活动,切实提升师生金融风险防范意识。

活动中,长白联社围绕金融知识普及和金融风险防范开展宣传。在金融知识普及方面,着重宣传反洗钱、反假币、个人权益保护等知识;在金融风险防范方面,重点介绍“校园贷”的特点、危害,讲解了如何规避“校园贷”,积极引导了解金融知识、学会理性消费、珍惜个人信用、提升防范意识、维护自身权益等,让师生树立正确的消费观。

活动现场,工作人员向师生发放宣传折页,让学生直观了解防范网络电信诈骗、安全用卡、合理使用身份证等内容,切实提升自我保护意识。

开展普法宣传活动

万良司法所

本报讯 刘敬贤左珊珊记者郭小宇报道 为进一步加大对消费者维权的宣传力度,增进群众对消费维权的了解,保护自己的消费合法权益,抚松县万良司法所联合镇派出所、镇平安建设办开展“3·15”普法宣传活动。

活动中,工作人员通过设立宣传展台、发放宣传资料、假冒伪劣商品展示、维权案例讲解、面对面咨询、进店宣传、播放宣传识假辨假知识等形式向群众普及消费维权法律知识,重点宣传了《消费者权益保护法》《产品质量法》《食品安全法》《价格法》等法律知识,提醒群众在合法权益遭受侵害时及时向市场监管分局或司法所寻求帮助。

安图农商银行

举办农户贷款产品推介会

为满足辖内农户春耕备耕信贷需求,提升农户对“吉信农e贷”“畜禽活体抵押”等优质产品认知,日前,安图农商银行与安图县明月镇政府联合举办农户贷款产品推介会。

安图农商银行积极承担社会责任,助力县域农村金融发展,为农户办实事、解难题。春耕时节,安图农商银行

信贷政策与产品贴合农户生产经营需求,对反哺让利情况、履行社会责任情况、明月镇农户贷款政策与发放情况进行相关宣讲。对相关政策和产品进行详细讲解,并开展答疑讨论。现场完成“吉信农e贷”申请5人、提出“畜禽活体抵押”意向申请3人、拓展“零余额”业务村屯1个,发放宣传折页等70余份。(赵文俊)

临江农商银行

提高应急处置能力

临江农商银行紧密围绕中心工作,始终保持责任感,全面排查消除隐患,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作。

抓思想教育,增强防范意识。全面履行安全主体责任,统筹结合治安保卫、消防安全、灾害防范和应急管理等工作,维护安全稳健发展。抓知识培训,增强职业意识。严格落实安防知识学习,坚持安全常识学习教育,组织安保骨干人员深入基层网点集中开展安全保卫、消防安全警示教育。抓安防管理,增强能力意识。制定完善安保相关制度,提高应急处置能力,组织营业网点现场消防预案演练实际操作,为保障安全营运

实了思想“防护堤”。抓隐患排查,增强忧患意识。聚焦自建房和涉火、涉电、关键设施等重点风险防控,全面提升安全保卫和消防安全防范水平。抓日常考核,增强责任意识。严格落实安全生产“三管三必须”和“谁主管谁负责”原则,强化全员安全责任落实,层层签订《安全保卫责任书》,推动安全责任有效落实。(卞利伟)



镇赉农商银行

做好春耕金融服务

春耕时节,农户购买种子、化肥、农机、农具等农用物资需要资金,镇赉农商银行以客户经理背包下乡,推广“吉信农e贷”线上产品,开展“整村授信”、简化放贷手续等方式,将金融助农政策切实宣传到辖区农户。

对于有贷款意向的农户,工作人员进行现场登记,也可由农户通过线上线下两种渠道,直接向银行发出贷款申请。采用“吉农e贷”贷款新品种,从贷款申请到审核评估,再到资金发放,全部流程均可利用手机银行线上通道,当天即可放款,农民足不出户就能解决春耕资金问题。(陈佰海)

乾安联社

加大贷款营销投放

为助力春耕生产,乾安县农村信用合作联社以深化贷款结构调整为主线,以拓展个人零售贷款市场为目标,以“百日奋战”“金融活水润乡村”等活动为载体,以“吉信农e贷”“吉信e消费”为主打产品,采取“线上+线下”金融服务模式,全面加大贷款营销投放。

依托个人零售贷款专项营销“百日奋战”和“支农服务万里行,金融活水润乡村”活动,扩大宣传。各基层网点充分利用LED显示屏、悬挂宣传条幅、张贴海报等线下宣传渠道,宣传政策,积极推介“吉信农e贷”等信贷平台。同时,充分利用微信朋友圈、公众号等线上渠

道开展短视频营销,组织员工通过线上渠道,发布产品短视频,开展全方位、立体化营销。信贷客户经理实地营销,各信用社负责人积极拓展信贷市场,全面入户走访营销。加强信贷投放考核。发挥绩效考核“指挥棒”作用,充分调动信贷营销积极性与主动性。切实做到宣传有效果、目标有进度、业务有提升、工作有质效。(王永刚)



房屋所有权继承与赠与公告, 房屋所有权人:李广发,坐落:辉南县朝阳镇工农街八委二组,建筑面积:62.62平方米,用途:住宅,产权证号:吉房权证辉朝字第03529号。由配偶刘淑梅继承该房屋,其他继承人自愿放弃。...